

# В ЛЕС ЗА МЕДАЛЯМИ

**30 спортсменов Курортного района – среди сильнейших юниоров в зимних дисциплинах спортивного ориентирования**

В Ленинградской области завершился чемпионат и первенство Санкт-Петербурга по спортивному ориентированию на лыжах среди юниоров. Участникам предстояло преодолеть следующие дисциплины: комбинация – как вид спортивного ориентирования появился относительно недавно; эстафета – командный вид спортивного ориентирования, в котором три участника поочередно проходят дистанцию; лонг – вид спортивного ориентирования, длина дистанции которого варьируется от 2 до 17 км, в зависимости от возрастной группы.

Среди сильнейших спортсменов в зимних дисциплинах спортивного ориентирования – ориентировщики Курортного района. За три дня проведения соревнований воспитанники спортивных школ нашего района заработали 30 медалей различного достоинства.

– Совсем недавно завершилось Первенство России по спортивному ориентированию на лыжах в п. Цвелодубово. Казалось бы, все силы спортсменов отданы на то, чтобы достичь желаемого результата. Для кого-то это медаль и пьедестал, у кого-то это работа на улучшение качества и скорости прохождения дистанции, для кого-то это неоценимый опыт на пути к вершинам спортивной карьеры. Не успели спортсмены совместно с наставниками разобрать ошибки, осмыслить проделанную работу, как снова ринулись в бой за ме-



далями, – сказала директор СШОР имени Владимира Коренькова Евгения Виноградова.

Три дня подряд, день за днем спортсмены сестрорецкой спортивной школы демонстрировали свои навыки фаворитов соревнований.

Первые места завоевали: Оксана Журавлева, Михаил Ткачев, Семен Матреничев, Денис Яблочкин, Антон

Наконечный, Роман Антонов, Радимир Шаврин, Михаил Медведев, Дарья Хрусталева.

**Светлана Курортная**

**Имена победителей и призеров соревнования – на новостном сайте Курортного района – kurort-news.ru**